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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA (34ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Quatorze (14) do Mês de Novembro 

(10) do Ano de Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, ao visitante presente e 
à todos que acompanham pelo facebook. Composta a Mesa, feita a 

verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, convidou a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha 
Teodoro para fazer a leitura de um texto bíblico. Dando continuidade, 

passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 
última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 
integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 
de Lei nº 056/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

abertura de crédito adicional especial por anulação de dotação e dá 

outras providências no valor de R$ 89.000,00 (Oitenta e Nove Mil 
Reais), Referente ao remanejamento de dotação do Programa 

Implantação de Iluminação de LED para o Programa Reforma da Praça 
Gentil José Soares e, cujos recursos utilizados serão da Operação de 

Crédito junto a Agência do Fomento Paraná S.A. Projeto de Lei nº 
062/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura 

de crédito adicional especial e dá outras providências, no valor de R$ 
555.513,31 (Quinhentos e Cinquenta e Cinco Mil, Quinhentos e Treze 

Reais e Trinta e Um Centavos), Referente à Substituição das lâmpadas 
convencionais por lâmpadas de LED nas vias públicas da cidade. 

Projeto de Lei nº 064/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza a concessão de direito real de uso de bens móveis para a 

associação de pais e amigos dos excepcionais – APAE de Quinta do Sol 
e dá outras providências. Projeto de Lei nº 065/2023 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre denominação de praça pública 
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localizada no município de Quinta do Sol. Projeto de Lei nº 
066/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Altera dispositivos 

da lei municipal n°1.191, de 16 de março de 2021. Indicação nº 
094/2023 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: 

In Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a necessidade de 
fazer melhorias e recape asfáltico da na rua Urano até nas 

proximidades da fábrica de costura trecho que dá acesso a Pr-082. Em 
seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou para o 

GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse 
fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a 

palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno 

Cacilha Teodoro desejou boa noite à todos e agradeceu o prefeito e 
o vice pelo convite, que foi estendido à todos os vereadores, par 

acompanhar o projeto Conviver até Guaratuba. Agradeceu a Ida e a 
Eloir por todo o cuidado e carinho com os idosos, dizendo que foi tudo 

muito organizado e pago pela prefeitura. Novamente agradeceu o 
convite e a oportunidade de estar lá. Disse que chegou aos seus 

ouvidos que algumas pessoas comentaram que esse dinheiro estava 
seno mal aplicado, e fica triste pois, em sua opinião, investir na 

felicidade é uma boa aplicação. Disse que o dinheiro foi sim muito bem 
aplicado e que espera que o próximo prefeito tenha esse mesmo 

carinho com o pessoal do conviver. A palavra ficou livre, fazendo uso 
a vereadora Sabrina Yamaji Arruda desejou boa noite à todos e 

comentou sobre o evento que aconteceu no ultimo sábado, 
agradecendo e parabenizando os professores pela organização do 

torneiro, os meninos que apitaram todos os jogos voluntariamente, e 

à todos os atletas que participaram. Agradeceu a colaboração do 
prefeito e da secretaria de esportes que não mediram esforços para 

esse evento, e especialmente aos professores Jhonny e Marcão que se 
dedicaram totalmente ao evento. Relembrou sua indicação sobre 

câmeras na escola e comentou sobre uma situação que aconteceu no 
CMEI, reforçando sua indicação para segurança nas escolas. Comentou 

sobre os jogos de capoeira que irão acontecer no município nos dia 011 
e 02 de dezembro, pedindo apoio dos demais vereadores para a 

professora Aline, para o que ela precisar. Também pediu apoio de todos 
que estão assistindo e que puderem divulgar e colaborar. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a 
ORDEM DO DIA:  Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei 

nº 056/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 
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Lei nº 062/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Lei nº 064/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Neste momento o vereador Geovani Alves Teixeira pediu dispensa 

de interstício do projeto recém votado. O pedido do vereador foi 
colocado em discussão, como ninguém quis discutir, o pedido foi 

colocado em votação e então aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 064/2023 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 065/2023 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei 

nº 066/2023 para as comissões responsáveis exalarem seus 
pareceres. Colocando em discussão a Indicação nº 094/2023 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro 
de Maia disse que essa rua sempre foi problemática, relembrando os 

problemas com caminhões e que agora, com a fabrica naquele local, 
por ali passam muitos pedestres. Disse que vê a dificuldade das 

pessoas para andarem por ali, principalmente em dias de chuva, em 
que as pedras ficam escorregadias e com muito barro. Pediu que o 

prefeito tome providências rápido, pois a situação está prejudicando os 
trabalhadores que muitas vezes chegam na empresa sujos de barro e 

precisam dar mais conforto para os funcionários trabalharem 

tranquilos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis discutir, a 
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não 

havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite ao 
presidente do PT, presente na sessão. Comentou sobre as festas que 

estão chegando e pediu que o prefeito dê mais oportunidade para o 
pessoal da cidade, pois vem algumas firmas de fora e cobram caro 

demais. Comentou sobre os brinquedos que são vendidos com preços 
altos, e muitos pais não tem condições, dizendo que é a favor de que 

não vendam brinquedos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e parabenizou o 

vereador Valdeci pelos comentários, dizendo que sabe que a realidade 
é essa, que muitas pessoas vão até as festas e não tem condições de 

comprar brinquedos caros, então pediu que coloquem preços justos e 
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deem prioridade das pessoas da cidade participarem, fazerem lanches, 
venderem bebidas. Parabenizou todos os envolvidos na festa da vila 

rural, dizendo que sabe que não é fácil organizar uma festa. Comentou 
sobe a secretaria de saúde e sobre todos os trabalhos que estão sendo 

feitos. A palavra ficou livre, fazendo uso como líder de partido o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu as palavras do vereador 

Geovani e também comentou sobre a saúde, relembrado que fez a 
indicação para compra de um aparelho ultrassom e que foi aprovado 

um projeto para essa compra, pedindo ao prefeito que apresente uma 
explicação se esse aparelho vai ser comprado, pois estão com uma 

demanda alta de exames, muitos atrasados, e esse aparelho será um 

beneficio grande. Sobre o comentário da vereadora Sabrina sobre a 
capoeira, disse que foi criado um fundo individual para o esporte, e 

pediu que o prefeito envio informações se ele pode ser utilizado para a 
capoeira e explicações de como anda a movimentação desse fundo.  

Neste momento a vereadora Sabrina Yamaji Arruda  pediu uma 
parte da palavra, que a foi cedida, então disse que poderiam fazer um 

requerimento para encaminhar para a prefeitura, para que o prefeito 
possa enviar uma resposta de como anda a movimentação desse 

fundo. De volta com a palavra o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
continuou dizendo que isso seria uma maravilha. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto 
Arrigo deu apoio ao vereador Valdeci em relação à rua Urano e à 

vereadora Sabrina em relação à Aline, dizendo que irá procurar ela 
para saber o que ela está precisando e que apoia os vereadores no 

requerimento para saberem a movimentação do fundo. Agradeceu e 

parabenizou o pessoal da vila rural pela organização do evento. 
Comentou sobre o evento no acampamento Catarina, parabenizando 

todos pela organização e pelo desfecho das reuniões. Parabenizou a 
Ida e a Eloir pela viagem, agradecendo elas e o prefeito pelo convite e 

se colocando à disposição de todos para o que precisar. Desejou um 
boa noite à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e para 

constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 
discutida e for aprovada.  


